

# 北京-西雅图航班紧急降落阿留申

## 载客194名,机型为波音767-300ER,因为“潜在的发动机问题”

新华社旧金山12月24日电 达美航空公司从北京飞往西雅图的DL128航班24日因发动机故障紧急降落在美国阿拉斯加州阿留申群岛谢米亚岛。

达美航空公司发表声明说,该航班“由于潜在的发动机问题”降落在谢米亚岛埃雷克森航空站。航班机型为波音767-300ER。据阿拉斯加当地媒体报道,

达美航空公司已派遣一架飞机前往谢米亚岛接滞留的194名乘客继续前往西雅图,预计该飞机将于西雅图当地时间24日21时15分(北京时间25日13时15分)飞

抵西雅图。据悉,作为美国空军的加油中心和民用飞机的中转及紧急降落机场,谢米亚岛埃雷克森航空站拥有一条长约3000米的跑道。

### 利比亚外交部遭袭击两人死亡

据新华社突尼斯12月25日电 位于利比亚首都的黎波里的利比亚民族团结政府外交部25日遭到袭击,造成至少两人死亡。

外交部一名消息人士告诉新华社,当天上午,一辆停在外交部办公楼附近的汽车发生爆炸,一伙身份不明的武装分子随后冲进外交部办公楼,并与安全人员激烈交火,办公楼里也发生爆炸。

这名消息人士还说,这起袭击造成至少两人死亡,其中一人是外交部职员,另一人身份尚无法确定,武装分子已被安全人员击退。

目前尚无任何组织宣布制造了这起袭击。

2011年卡扎菲政权被推翻后,利比亚局势陷入动荡,目前两大势力割据对峙,许多地区处于无政府状态。

### 喀布尔袭击事件致32人死亡

据新华社喀布尔12月25日电 阿富汗内政部长纳吉布·达尼什25日向新华社记者证实,首都喀布尔市区24日发生袭击事件,造成至少32人死亡,超过20人受伤。

达尼什说,袭击发生在当地时间24日下午,目标是政府机构位于市区的一处办公地点,多名武装人员参与袭击。死者包括28名平民,1名警察以及3名袭击者。

消息人士25日凌晨告诉新华社记者,遭袭政府机构办公地点靠近喀布尔使馆区。至少1名武装分子在事发现场引爆爆炸装置当场身亡,另有至少两名袭击者与安全人员枪战约7小时后被击毙。目前尚无任何组织宣称制造了此次袭击。

今年以来,阿富汗首都多次遭遇各类袭击事件,造成严重人员伤亡。11月28日,喀布尔第9警区曾发生汽车炸弹爆炸袭击,造成至少10人死亡,另有19人受伤。

### 伊拉克汽车炸弹袭击致2死12伤

新华社巴格达12月25日电 伊拉克政府官员25日说,伊拉克北部尼尼微省泰勒阿费尔镇当天发生一起汽车炸弹袭击事件,已造成2人死亡、12人受伤。

泰勒阿费尔镇政府官员塔里克对新华社记者说,当天中午一辆装有爆炸装置的汽车冲进该镇一处繁忙的市场并被引爆。爆炸除造成人员伤亡外,还使附近约20家商铺受到不同程度的毁坏。

泰勒阿费尔镇位于摩苏尔以西70公里处,靠近伊拉克和叙利亚边境。去年8月,伊拉克政府军在收复泰勒阿费尔镇时与极端组织“伊斯兰国”发生激烈交战。塔里克说,遭袭市场去年在战争中损毁严重,刚于近日恢复营业。

目前,尚无任何组织宣称制造了这起袭击事件,但“伊斯兰国”经常在伊拉克境内发动类似恐袭。

伊拉克去年12月宣布取得打击“伊斯兰国”历史性胜利,但目前仍有一些极端分子藏身偏远地区,伺机发动袭击。根据联合国的一份报告,目前在伊拉克和叙利亚的“伊斯兰国”成员总数估计超过2万人。

## 蒸发6万亿! 华尔街遭遇史上最惨平安夜



12月24日,交易员在美国纽约证券交易所工作。新华社记者 王迎 摄

本报讯 美股市场刚刚经历了有史以来最惨的圣诞前夜!

纽约股市三大股指12月24日收盘下跌。截至当天收盘,道琼斯工业平均指数比前一交易日下跌653.17点,收于21792.20点,跌幅为2.91%,创近16个月以来新低。

标准普尔500种股票指数下跌65.52点,收于2351.10点,跌幅为2.71%,创20个月以来新低。纳斯达克综合指数下跌

140.08点,收于6192.92点,跌幅为2.21%,创17个月以来新低。

当天美股市值大跌约8500亿美元,约合人民币6万亿元。如果从7天跌幅来看,美股市值大跌超过4.5万亿美元,约合人民币31万亿元。

当地时间12月24日,美国总统特朗普再次发推文,表达对美联储的不满,称美国经济唯一的问题就是美联储,他们对市场没有感觉。(央视)

### 纽约油价大跌 明年或破40美元

据新华社纽约12月24日电 市场担忧全球经济增长放缓及供应过剩,再叠加美股大跌因素,国际油价24日大幅下跌。

截至当天收盘,纽约商品交易所2019年2月交货的轻质原油期货价格下跌3.06美元,收于每桶42.53美元,跌幅为

6.71%。这是自2017年6月以来纽约油价首次跌破43美元。自今年10月份冲高突破76美元以来,纽约油价已经下跌超过44%。

2019年2月交货的伦敦布伦特原油期货价格下跌3.35美元,收于每桶50.47美元,跌幅为6.22%。

## 美军要撤 叙反对派准备占地盘

据新华社安卡拉12月24日电 土耳其阿纳多卢通讯社24日报道,土军方近日多次向靠近叙利亚边境地区增派部队。报道称,土军向该国东南部基利斯省的土叙边境沿线部署坦克、装甲车、榴弹炮等重型武器,土方支持的叙利亚反对派武装“叙利亚自由军”也在向叙北部的曼比季地区部署力量,等待美军从这座战略重镇撤出。

曼比季位于叙利亚北部,靠近土耳其边境,目前大部分由美国支持的叙利亚库尔德武装“叙利亚民主军”控制。“叙利亚民主军”主要由“人民保护部队”领导,土耳其认为“人民保护部队”是被土政府列为恐怖组织的库尔德工人党在叙利亚的分支,美国则把“人民保护部队”视为打击极端组织“伊斯兰国”的有效地面力量。

### 伊拉克称美从叙撤军对伊影响消极

新华社巴格达12月24日电 伊拉克总理阿卜杜勒-迈赫迪24日表示,美国从叙利亚撤军将对伊拉克产生消极影响。

阿卜杜勒-迈赫迪当天在内阁会议后举行的记者会上说,美国从叙利亚撤军的决定直接影响伊拉克。如果撤军造成叙利亚安全形势紧张,由此产生的难民潮将首先冲击伊拉克,此外,恐怖分子可能从叙利亚潜入伊拉

克境内。为避免消极影响,伊拉克需采取预防措施。

阿卜杜勒-迈赫迪还说,伊方并未收到美方有关将撤离的驻叙美军临时安置在伊拉克北部的要求。

美军在叙利亚现有约2000人。美国白宫本月19日称,随着在叙利亚打击极端组织“伊斯兰国”的战事取得成果,美国已开始撤回驻叙美军。

### 弃婴公告

根据《中华人民共和国收养法》的规定,现将暂时抚养在舞钢市社会福利中心的1名弃婴(儿)的情况公告如下:

弃婴,男,出生日期:2017年12月28日,2018年12月15日11点55分群众报警称:在舞钢市总医院南水岸边广场花坛带有一弃婴。该男婴上身穿白色带花罩衣,内穿带卡通图案棉袄,下身穿咖啡色裤子,内穿棉裤,脚穿蓝色小棉鞋,外用黄色毛毯包裹,身旁放一纸箱,里面有优博牌奶粉半袋,奶瓶一个,乳白色薄毛巾被一

条,留有一张纸条,纸条内容:出生日期2017年12月28日,因病(医院诊断为先天性心脏病)无力治疗,望好心人收养。

以上弃婴(儿)年龄均为舞钢市社会福利中心依据纸箱内纸条内容所定。望以上弃婴(儿)的父母及其他监护人自公告刊登之日60日内前往舞钢市社会福利中心认领,预期无人认领者,视为查找不到生父母的弃婴(儿),将被依法弃置。

联系地址:舞钢市铁山大道中段路南800米 邮编:462500 联系电话:18236675222 舞钢市社会福利中心 2018年12月26日